
     LICITACION ABREVIADA    

2016/61

CIRCULAR N° 3

Mediante la presente, se comunican consultas realizadas por empresas interesadas en el

presente llamado y sus respectivas respuestas:

CONSULTA 1 -

En la Licitación de referencia en el art. 6 literal c - dice que se debe presentar Certificado del

MTOP  con  VECA  anual  igual  o  mayor  al  monto  de  la  oferta.-

La consulta es: por ser Licitación Abreviada, no alcanza con el certificado de Inscripción para

Contratar expedido por el mismo Ministerio de Transporte y Obras Publicas en el cual no se

especifica VECA?

RESPUESTA: EL CERTIFICADO DE INSCRIPCION ES SUFICIENTE PARA OFERTAR. 

DE  RESULTAR ADJUDICATARIO  SE LE  EXIGIRA CERTIFICADO  HABILITANTE  PARA

CONTRATAR OBRA.

CONSULTA 2 - En dicha Licitación en el art 7.4. - se refiere al Certificado otorgado por el

MIEM - de PYMES el anual y el particular para la Compra?

RESPUESTA:  SE  DEBE  PRESENTAR  LA  DECLARACION  JURADA  CON  TIMBRE

PROFESIONAL ESPECIFICADA EN EL PUNTO 7.4.

EL CERTIFICADO SERA SOLICITADO EN CASO DE SER ADJUDICADO. 

CONSULTA 2 - Nuestra consulta es para saber si son 2 llamados diferentes que tienen como

apertura el mismo día? 

RESPUESTA:  CORRECTO.

SE RECEPCIONARÁN PROPUESTAS A LICITACION ABREVIADA LA 2016/61, HASTA LA

HORA 11:00 DEL DIA 17 DE FEBRERO. 

CONSULTA 3 -  Además queríamos saber porque en ninguna parte del formulario habla del

monto imponible para presupuestar.

RESPUESTA:   LA OFERTA DEBE ESTAR COMPUESTA POR EL MONTO DE LA OBRA

MÁS LEYES SOCIALES.



CONSULTA 4 -  Los presupuestos van con IVA o sin IVA?

RESPUESTA:  EN EL PUNTO 7.1 DEL PIEGO SE ENCUENTRA DETALLADO.

CONSULTA 5 - Dirección para la visita?

RESPUESTA:  La visita a la obra indicada será el dia lunes 6 de febrero a las 10.30hs.

puntual. 

CEMENTERIO DE LAS PIEDRAS, CALLE BLANES VIALE ENTRE LUIS BATLLE BERRES

Y CALLE 2. 

CONSULTA 5 -  No hay en los recaudos ningún plano o referencia  de la  ubicación de  

los  mismos  dentro  del  predio  del  cementerio.  Hay  algo  o  se  debe  

consultar en la necrópolis ?

RESPUESTA: EL PLANO DE UBICACION SE ANEXA  A  LA  PRESENTE CIRCULAR.

Canelones, febrero de 2017.


